

週刊

2013年11月3日 第2073期



● 今日崇拜 ●

第一堂 8:00~9:00	第二堂 9:30~10:30	第三堂 11:00~12:00	第四堂 13:00~14:00
宣 召...主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌 讚...讚美 6	讚美 3	讚美 5	讚美 5
禱 告...鄒柏林	王心芝	陳信弘	郭勇挺
獻 詩...必有恩惠與慈愛		奇異恩典	
啟 應...詩 91 篇	詩 95 篇	詩 16 篇	詩 16 篇
頌 讚...讚美 273	讚美 271	讚美 282	讚美 282
讀 經...詩九十一 11	詩九十五 7	來十二 2~3	來十二 2~3
講 題...保護你	聽祂的話	仰望主耶穌	仰望主耶穌
證 道...康來昌	康來昌	程世光	程世光
頌 讚...讚美 286	讚美 275	讚美 184	讚美 184
祝 禱...康來昌	康來昌	程世光	程世光
歡 迎...			
司 琴...柳百珊	凌旺楨	張文慧	謝玫琪
招 待...吳雅芬 陳麗香	周美暖 程怡文	郭美玉 郭麗華	施木川 高麗鳳

(教會消息請參閱第 12 頁)

● 下主日事奉同工 ●

司 會...黃光含	廖先弘	邱創朝	黃俊賓
證 道...蘇義雄	蘇義雄	陳正宏	陳正宏
司 琴...林伶美	施慧慈	呂美賢	施心玫
招 待...張 萍 彭曼葦	陳定源 王慧琴	林春梅 姚曉萍	戴世明 石美姬

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510

郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809

銀行帳號：(銀行代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802

網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw

惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793

新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩 (第一堂) : 讚美 313 首「必有恩惠與慈愛」

我是客旅，我是流浪者，在黑暗罪惡中徘徊；那時慈牧耶穌找到我，我今正向父家歸回。
我疲倦時，祂使我甦醒，每日祂賜力量給我；祂領我到安靜的水邊，保守我每一步穩妥。
當我走過寂寞的幽谷，救主必與我行一路；祂大能手保護引領我，到為我預備的居處。

副歌：一生一世必有恩惠與慈愛，隨著我直到永永遠遠。

且要住在耶和華的殿中到永遠；敵人面前祂為我擺設筵席，

一生一世必有恩惠與慈愛，隨著我直到永永遠遠，到永遠，直到永永遠遠。

恩愛團契詩班獻詩 (第三堂) : 奇異恩典

奇異恩典，何等甘甜，我罪已得赦免；前我失喪，今被尋回，瞎眼今得看見。
如此恩典，使我敬畏，使我心得安慰；初信之時，即蒙恩惠，真是何等寶貴。
許多危險、試煉網羅，我已安然經過；靠主恩典，安全不怕，更引導我歸家。
將來禧年，聖徒歡聚，恩光友誼千年，喜樂頌讚，在父座前，深望那日快現。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
11.3	日	上午 10:00	青少年聚會		11.6	三	上午 10:00	週三查經禱告班	基督徒生活教導	
		中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩	11.9	六	上午 10:00	基礎讀經班	腓利門/希伯來	
11.4	一	晚 7:30	教會詩班	練詩			下午 1:30	耶穌言行(四)	團契的榜樣	
11.5	二	晚 7:30	聲樂培訓班	練詩	11.10	日	上午 8:00	舊約班：約伯記	以利法 VS. 約伯II	
11.6	三	晚 7:00	全教會禱告會				上午 9:30	信仰講座 A 班	人是誰	
11.7	四	上午 10:00	活水團契	新約人物介紹				信徒造就 A 班	傳揚福音	
		下午 2:00	姊妹會	證道				神的心意與聖經綜覽		
		晚 7:00	社青團契	查經				靈命進深班	聖經婚姻觀	
11.9	六	下午 15:00	青年團契				上午 11:00	活在愛中		
								信仰講座 B 班	人是誰	
								信徒造就 B 班	基督徒與工作	
								聖徒言行	一粒麥子 C	
								新約- 約翰福音		
家 庭 小 組				開 放 家 庭	兒 童 主 日 學			單 位		
11.3	日	下午 2:30	18 組 206	十一月查經內容 創世記 第卅七章 1~11 第卅七章 12~36	11.3	日	上午 8:00	搖籃班		
11.4	一	晚 7:30	吳建村 蔡秀美				9:30	主日學第二堂	搖籃班	寶貝班
11.5	二	晚 7:30	5 組新安 301				11:00	主日學第三堂	搖籃班	寶貝班
11.8	五	晚 7:30	邱玲玲 廖宜立				下午 13:00	主日學第四堂	搖籃班	
			新安:21 組 303 22 組 301 29 組 305							
11.9	六	上午 9:30	陳順治				幼稚班二	我們要去撒種	太十三 1~9	
		下午 1:30	12 組 206				幼稚班三	我們要去撒種	太十三 1~9	
		下午 2:30	30 組 207				初小級	踏出宣教的第一步		
							中小級	踏出宣教的第一步		
							高小級	踏出宣教的第一步		
							幼~小一	踏出宣教的第一步		
							小二~六	踏出宣教的第一步		



事奉的動力（上）

饒孝楫

讀經：使徒行傳廿六章 18~19 節，哥林多後書五章 14~15 節

今天下午是我們南京東路禮拜堂的大事，按立長老不是天天發生的事。我不知道上次是什麼時候，至少已經好多年了；非常榮幸、感恩，我可以被邀跟大家在這裡分享。

一生的事奉、獻身

感謝主的恩典，在教會設立新的長老。長老的英文是 **Elder**，是老者、長者；當然這個老和長不是指著年齡而已，更是指著屬靈生命的老練和成熟。感謝主，能夠把好的長老賞賜給教會，這是教會的福份；我們地方教會的長老是終身職，雖然在工作上也有退休的時候，但是職份是沒有退休，永遠都要擔任這樣的職份，因此，今天的按立是多麼慎重的一件事。好多的人事奉主覺得很辛苦，就想逃避，或者能夠趕快交棒；我苦過了，現在該你苦了；我累過了，現在該你累了；還沒說，我倒楣過了，現在該你倒楣了。假設你覺得苦，很抱歉！長老沒有辦法交棒，承擔教會的責任是一生的獻身；因此，若是我們能夠有事奉的動力，源源不斷，我們就可以一直事奉下去。

有動力的事奉

1977 年我們的同工李秀全牧師，神差派他到美國波士頓教會牧會，經過一年的禱告，我們也都覺得很有價值，就差派他去。那個時候，我們都騎摩托車，只有李牧師開一輛小汽車。差不多四十年前，開車的並不多，他怎麼有一輛小汽車呢？因為他的爸爸稍微有一點錢，就給他買了一輛汽車，不過不是新的，已經使用十幾年了，而且也不是什麼了不起的車，HONDA 600cc，只有兩個小門，以我這樣的塊頭，擠不進三個人。他離開，就把這輛車奉獻給校園團契，那時我剛好擔任總幹事，他指定將汽車給總幹事使用，我順理成章的就開了那輛車。我可以用一句話來形容那輛車，除了喇叭不響，其他都響；根本不需要喇叭，因為很遠就聽得到這輛車的聲音；速度非常慢，車子已經停產，也不再零件，很多零件壞了，就湊夥著用，最嚴重的是油表的線壞掉了。老闆說，現在已經沒有這種零件，可以幫忙找，但是要我注意有時油表顯示滿格，但可能已經沒有油了。但我常常一忙就忘記，車子熄火，找人來修理；老闆說車

子還好，就是沒有油了，忘記加油了。有一次在台北快速道路，沒有油了；那時下著大雨，我下來推車，我太太幫我打傘，心裏想著「最好不要開車」，誰會開著沒有油的車。希望我們是一個充滿油、有動力的事奉人；若是我們沒有油，沒有動力的能源，我們的事奉就非常辛苦。

有人問我：那麼老了，怎麼還做學生工作？我不嫌自己老，他嫌我老；我今年在校園團契事奉已經 49 年，從廿幾歲事奉到七十五歲，其實現在已經進入七十六歲。感謝主，我沒有覺得乏味，從來沒有覺得沒意思，校園團契所做的工作，其實就是一個循環的工作：送走老生，迎接新生，傳福音、造就、栽培，剛剛懂就畢業了。我們一直在做這個工作，但是為什麼可以一直做呢？廿年前，我們高中團契特別取了一個名字，叫做飛躍時空、飛躍傳愛中心，其實我們的高中事工，已經做了五十多年了。幾天前，他們廿週年，要我禱告，我的禱告是「主啊！若是祢可以讓我活到九十歲，我就還有十五年的時間，可以在學生群體中愛他們。」為什麼可以這樣？不是我有什麼了不起，只不過是上帝揀選，上帝差派，而且給了我事奉的能源。

神國的異象

第一個，就是我們剛剛所念的，使徒行傳廿六 18~19「我差你到他們那裏去，要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神；又因信我，得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業。亞基帕王啊，我故此沒有違背那從天上

來的異象。」保羅傳道已經卅年，在亞基帕王面前分訴；保羅回顧卅年前，蒙主耶穌的呼召顯現，在他前面說：要將你所看見的事，和我將要指示你的事，證明出來。什麼事情要保羅證明出來？當然就是耶穌基督的救恩。假如你再去看看保羅的書信，那是有關於神國度的異象，在保羅的書信裏面，處處都充滿了神國的信息。使徒行傳第廿八章，保羅在自己所租的房子，保羅那時是被關在監牢裏，不過是軟禁，保羅關在監牢還要自己付錢，自己花租金，然後被軟禁二年，那二年保羅傳講神的國。在羅馬書裏面說「神的國不在乎吃喝，只在乎公義、和平並聖靈中的喜樂」，在哥林多前書裏面說「血肉之體不能承受神的國」，在以弗所書裏面說「我們是與聖徒同國」，在腓立比書裏面說「我們是天上的國民」，歌羅西書說「我們被牽入愛子的國裏」，在保羅的書信中，強調神的國，是神永恆的計劃。而我們蒙恩得救，就是進入神的國，因為尼哥底母來見耶穌說：「主啊！祢所行的若沒有神同在，無人能行。」耶穌說：「我實在告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」尼哥底母回答：「人老了怎麼能夠重生呢？還能夠回到母親肚子裏生出來嗎？」主耶穌說：「從肉身生的就屬肉身，從靈生的就是靈，你若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。」耶穌基督直接把永生、救恩說進神的國，這是多麼重要。將來有一天，第七位天使吹號，天上有大聲音說：「這世上的國成了我主和我主基督的國。」

明確的使命

各位長老，你們今天是在國度的異象中，蒙神的呼召，你們今天在這裏做的是教會工作，卻是在上帝國度異象中來建造教會，有國度的胸懷、眼光，而不是一個狹窄的地方教會而已。求主讓我們立足在地方教會，放眼在神的國度，我們才能夠完成祂的托付。而這個異象對保羅而言，重要的不得了，他卅年不知道受多少的苦難，最後保羅在亞基帕王面前說：我有了異象，上帝就賜給我使命。有 Vision，就會有 Mission；沒有 Vision，就不會有 Mission。Vision 是神的國，是神永恆的旨意、計劃，而 Mission 就是受神的差派，在這個重要的地方教會中，建造教會，能夠廣傳福音，用榜樣、生命的見證、神的道栽培信徒。所以保羅對亞基帕王說，故此沒有違背那從天上來的異象。那個異象帶給保羅的使命是什麼？「我差你往他們那裏去」，他們是誰？是外邦人。其他的使徒蒙召在猶太人中間作，但是，保羅蒙召是在一個更廣大的禾場，是在外邦人中間作，所以，主耶穌說：「我差你到他們那裏去，要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神；又因信我，得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業。」各位新任的長老，你們是在國度的異象中，獲得一個明確的使命：在這個堂會中，擔任長老的職務、責任，能夠建造教會，來榮耀祂的名。有 Vision，就會產生 Mission，但是這個 Mission 要完成。

基督的愛

還需要另外一個動力，就是神的愛，基督的愛。有 Vision，然後有 Mission，還需要有 Passion。一個冷漠的人是沒有辦法事奉主，一個事奉主的人，是內心澎湃著上帝的使命，充滿基督十字架的大愛；沒有愛寸步難行，充滿愛可以行遍世界；求主把基督的愛厚厚的賞賜給你們，愛是最大的動力。哥林多後書五 14~15「原來基督的愛激勵我們；因我們想，一人既替眾人死，眾人就都死了。並且祂替眾人死，是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。」我深深的相信，你們不是今天要擔任長老的職份才事奉，是因為你們過去多年在教會的服事，顯出你們的見證，顯出你們有神的同在，顯出你們的愛心、使命感，也顯出你們事奉的果效；我相信是經過很長的禱告，原來的長老、執事、同工，全教會為這個禱告很久，就看出神揀選你們，把這樣的使命托付在你們身上；求主讓你們被基督的愛充滿，因為只有基督的愛充滿的人，才不會為自己活，乃為替他死而復活的主活。當然每一個人都應該為主活，但是，長老可能這方面要負的責任、代價更大，更明顯、更迫切。

（下期待續）



本週靈修

靈修默想題目——但以理書

11/4 一 但以理書 九章 1~3 耶路撒冷荒涼七十年

一、但以理怎樣知道耶路撒冷的未來？我用心查考神的話，得著安慰、激勵嗎？

A：但以理從書上得知耶和華的話臨到耶利米，論耶路撒冷荒涼的年數，七十年為滿。七十年為滿的應許，就安慰、激勵但以理為神的國努力奮鬥。

二、v3但以理怎樣回應神的話？我願為神旨意的成就，付代價禱告嗎？

A：但以理相信神的應許，便禁食，披麻蒙灰，定意向主神祈禱懇求，使被擄的猶太人預備自己，按神心意，在滿七十年的時候，回到耶路撒冷。這時但以理已八、九十歲，無法長途跋涉回去，卻為神應許的成就付代價禁食禱告。

11/5 二 但以理書 九章 4~15 向主認罪祈禱

一、v4 神是怎樣的神？我敬畏神，愛神，常常遵行神的命令嗎？

A：主是大而可畏的神，向愛主、守主誠命的人守約施慈愛。我們犯罪作孽，行惡叛逆，沒有聽從祢的話，以致被擄到異邦；若我們回頭，守祢的誠命，祢就向我們施慈愛。

二、v7 主是怎樣的神？我們呢？為何蒙羞？失敗時，我認罪悔改回到神面前嗎？

A：主是公義的，我們是臉上蒙羞的；因我們猶大人和耶路撒冷的居民，並以色列眾人，或在近處，或在遠處，被祢趕到各國的人，都得罪了祢。

三、v9 主是怎樣的神？為何災禍臨到？我求主賜恩典離開罪惡，得著神饒恕嗎？

A：主是憐憫饒恕人的，我們卻違背了主，沒有聽從主的話，因此，摩西律法所寫的咒詛都臨到。我們卻沒有求耶和華神的恩典，使我們回頭離開罪孽，明白真理，得著主的憐憫饒恕。

11/6 三 但以理書 九章 16~19 求恢復耶路撒冷

一、v16 怎樣求神的怒氣轉離？我甘心接受處罰，滿足神公義的要求嗎？

A：求祢按祢的公義，使怒氣和忿怒轉離祢的城耶路撒冷，就是祢的聖山。求神的怒氣轉離，因為耶路撒冷荒涼七十年，已滿足神公義的要求。

註：「大仁大義」指「眾多的公義」。

二、v17~18 怎樣求神眷顧？為何能夠懇求？我求神憐憫，能按神心意懇求嗎？

A：求神為自己，使臉光照祢荒涼的聖所。求祢側耳聽，睜眼看，眷顧稱為祢名下的城。我們能夠懇求，原不是自己的義，乃是祢的大憐憫。

三、v19 為何神要垂聽？我為神的榮耀祈求嗎？

A：因耶路撒冷和百姓都是稱為祢名下的，關係著祢的榮耀。

本週靈修

11/7 四 但以理書 九章 20~23 加百列奉命而來

一、加百列怎樣事奉？我按神的心意，積極事奉，幫助有需要的人嗎？

A：但以理初懇求的時候，神發出命令。加百列就奉命迅速飛來，在獻晚祭的時候，按手在但以理身上，要使他智慧，有聰明。

二、v23但以理在神面前如何？應怎樣事奉？我明白神的話，按神心意事奉嗎？

A：但以理在神面前大蒙眷愛，要思想、明白給他的事和異象。

11/8 五 但以理書 九章 24~27 七十個七的預言

一、七十個七的預言發生在哪裡？有什麼目的？我為罪得赦免感恩嗎？

A：預言發生在以色列百姓和聖城耶路撒冷。目的要止住罪過，除淨罪惡，贖盡罪孽，引進永義，停止異象和預言，並膏至聖者。以色列百姓因犯罪亡國被擄，但這預言中，要除淨罪惡，引進永義，這是多美好的盼望。

二、耶路撒冷怎樣重建？v26 受膏君、聖城和聖殿將如何？艱難時，我仍靠主恩典和大能，按神心意，完成工作嗎？

A：正在艱難的時候，耶路撒冷連街帶濠都必重新建造。過了六十九個七，受膏君必被剪除；必有一王的民來毀滅耶路撒冷和聖殿。

註1：耶路撒冷在艱難中，重新建造，參尼 1~6 章

註2：受膏君耶穌基督在 A.D.30 釘十字架，被剪除。

註3：A.D.70 羅馬帝國提多率軍毀滅耶路撒冷，放火焚燒聖殿。

三、v27 一七之內如何？一七之半如何？行毀壞可憎者如何？我求主賜信心，警醒禱告，勇敢面對末世的挑戰，深知主恩典夠用嗎？路廿一 36、可十三 14~37。

A：一七之內他必與許多人堅定盟約，一七之半，他必使停止獻祭。行毀壞可憎者，如飛而來，並且有忿怒傾倒在那行毀壞可憎者的身上，直到末期。

註：行毀壞可憎的，就是敵基督；前三年半，他堅定盟約，後三年半，露出本來面目，停止聖殿的獻祭。

11/9 六 但以理書 十章 1~9 但以理再得異象

一、但以理何時得異象？付什麼代價？我相信神的話，付代價明白神的話嗎？

A：波斯王古列第三年，但以理得著異象。這異象是真的，指著大爭戰，但以理通達明白這異象；他悲傷了三個七日，沒吃美味、酒肉，也沒有用油抹身。

二、異象中神的使者如何？但以理如何？我敬畏神，知道自己軟弱、有限嗎？

A：使者身穿細麻衣，腰束烏法精金帶；身體如水蒼玉，面貌如閃電，眼目如火把，手和腳如光明的銅，說話如大眾的聲音。但以理震懾於使者的威嚴，渾身無力，面貌失色，毫無氣力；聽見使者說話的聲音，就面伏地沉睡。

本週靈修

11/10 日 但以理書 十章 10~15 神的使者安慰扶持

一、v10但以理怎樣得著力量？我相信神的話，靠神得力量嗎？

A：但以理原來沉睡，忽然使者的手按在他身上，他就有力量，用膝和手掌支持微起；使者要他明白所聽見的話，並且只管站起來，他就站起來了。

二、v12 使者怎樣安慰但以理？我接受從神來的安慰，靠主不懼怕嗎？

A：不要懼怕，因為你從第一日專心求明白，又在神面前刻苦己心，你的言語已蒙神應允；我是因你的言語而來。使者肯定但以理，他的祈禱已蒙應允。

三、使者受什麼攔阻？如何得幫助？為何要來？我靠主除去困難，完成工作嗎？

A：波斯國的魔君攔阻使者 21 日，但有大君中的米迦勒來幫助；使者就停留在波斯諸王那裡。使者來，為使但以理明白以色列民日後必遭遇的事，因為異象關乎後來許多的日子。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【日本】林婷宣教士

有人說看我的代禱信好像在看連續劇，往往上一封提出來的代禱事項，下一封就有新的進展。若我的代禱信果真像連續劇，那上帝就是導演，各位代禱的勇士就是催促劇情發展的人。

【受洗與決志】

去年年底的代禱信中提到小寺想要受洗，但因父親的反對而暫緩，今年年中她終於取得父親的同意，準備要受洗時，卻因母親病危緊急住院而停止。看起來小寺信主、受洗的攔阻很大，但是大家迫切地為她禱告，上帝使她的母親有了戲劇性的轉變。原本被醫生通知病危的小寺媽媽，不僅在病床接受主也受洗了。奇蹟似地，她不僅健康地出院，也開始到教會參加崇拜。不但如此，9月8日小寺她本人和她的父親也一起受洗歸入主名下。感謝主！全家歸主的喜樂充滿在小寺這個家庭中。

上一封代禱信提到子通先生，因為他是務農出身的，對於聖經的學習與理解無法像一般的知識份子一樣。但是，聖靈親自在他裡面引導感動他，在八月底他明白他是罪人需要耶穌的救贖，所以，誠心地認罪接受耶穌成為他的救主。

【東北的戰友】

有宣教前輩說：「差會，像一輛車可以帶宣教士走得更遠。」

在 311 之前，我的服事與活動範圍僅限於東京，在地震海嘯之後，我的差會成立了「前進東北」的計畫，召聚對日本東北有負擔的宣教士一起前往。我和巴克曼大衛·艾琳夫婦，我們三人成為先鋒部隊到東北。大衛成了我們東北團隊的領袖。

我們一同成為鹽釜聖書浸宣教會的配搭宣教士，雖然我們服事的範圍不同，我是在仙台若林區、石卷、女川等地區，他們夫婦是在宮城七浜。但是，我們彼此支援、互相鼓勵、打氣，一起禱告、一起尋求在災區服事的策略與方向。

宣教代禱

他們夫妻陪著我一起找房子，安頓我到東北的生活，幫我物色中古車，教我如何開車上路，冬天幫我換雪胎，他們也幫我一起接待從台灣來的短宣隊……。

我常常說：「如果沒有巴克曼夫婦，我根本無法在日本東北生存，更談不上服事。」感謝他們幫助一個台灣的小女子在日本東北災區的服事！

【感恩與代禱】

- 1、感謝主，小寺全家歸主，願在日本興起更多全家歸主的見證。
- 2、為子通先生的決志感恩，求主幫助他在靈裡繼續地成長。
- 3、為巴克曼夫婦的服事感恩，也為我們 SEND 差會在日本東北的團隊禱告。這暑假過後，另一個宣教士愛德華滋家庭也已搬到東北一起服事，求神使用我們的服事成為東北日本人的祝福。
- 4、請為我們開始籌備災區的聖誕活動禱告。求主使用聖誕季節讓人得著真正的平安與永生的盼望。
- 5、請為福音在石卷、女川災區有突破性的進展禱告。
- 6、請為仙台若林地地區大友恆雄的重建家園禱告，求主供應一切所需。
- 7、求神興起更多的台灣基督徒參與在日本靈魂的得救上。

「……舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。」（約四 36）

感謝主，日本的莊稼已經熟了，求神打發大量的工人前來收割莊稼！

本堂上主日(10/27)崇拜奉獻

主日奉獻	37,900 元
按月奉獻(59 筆)	262,200 元
差傳奉獻(18 筆)	63,800 元
建堂奉獻(5 筆)	18,500 元
感恩奉獻(18 筆)	109,300 元
兒主奉獻	541 元
姊妹會奉獻(2 筆)	4,100 元
社青團契奉獻(1 筆)	2,000 元
其它奉獻(2 筆)	5,386 元
代轉及贈與(2 筆)	

本週禱告事項

- 弟兄姊妹有傳福音的心志，看見周圍福音的需要，把握機會傳福音，持續關心、為差傳事工禱告。
- 弟兄姊妹渴慕親近神、參加教會主日學的課程，明白真理、受裝備，常常禱告親近神。
- 更多弟兄姊妹加入團契、小組，經歷彼此相交、扶持的美好，經歷神的恩典與作為。
- 為孩童最近陸續有期中考禱告，願神把謹慎與專注的恩典賞給孩童，也使孩童在凡事上努力盡上自己的本分。為家長能在自己孩童的學校及班級成為主的守門員代禱。

『謝謝你用愛來罵我』讀後感

吳秀蘭

上個月『傳神』特別策劃以森本春子的故事為主題的佈道會，見證神的愛如何透過一個弱女子（大約 150 公分而已），幫助數萬名流浪漢，拾回自尊，走出失業與貧窮困境的感人故事。

為多瞭解這位女主角，我買了一本她的傳記『謝謝你用愛來罵我』（傳神出版）來看。閱畢，心中激盪澎湃不已。覺得她不僅是『為母則強』（育有五個孩子，次子森本志人如今也當牧師）的「女強人」，更是越挫越勇的「女超人」（先生中風，變植物人，生活行動不能自理，她盡心竭力照料之餘，還去念神學院）。深深為她怎麼會有這樣的愛心、耐力、體能、及堅毅不屈的精神，而驚訝欽佩不已。森本春子的人生，正應驗聖經所說：『靠著那加給我力量的，凡事都能做』（腓立比書四章 13 節）。

綜觀她的一生，可分幾個階段，都是艱難困苦充滿荊棘與試煉；她說，這些都是為要造就她，日後成為日本流浪漢之母的裝備。

（一）十八年如孤兒般的被虐待期

森本春子算是拖油瓶的，原來她五歲時，母親帶著她改嫁韓國繼父，父母感情不睦，六歲時，父親就把她帶回韓國，又娶一韓國女子。爸爸的堂姐常帶她去教會，聖經的話及詩歌，從小就深植在她柔軟單純的心田。然而，繼母是民間傳統宗教的信徒，對春子去教會，從心頭就不悅，打罵她是家常便飯。之後，繼母生了自己小孩，就更加虐待春子，冬天叫她到河邊洗全家衣服，又故意嫌她洗不乾淨重洗，河水冰得手指都凍僵了。但她從來不記恨，甚至多年後，繼母被人殺傷，她仍耐心照顧她到離世，臨終前這惡後娘被感動，竟願信耶穌，真是看到愛能溶化冰山，叫人心改變。

（二）照顧植物人先生的苦難期

十九歲，她受不了後母的極度虐待，離家出走，自立更生。經人介紹，與中國陸軍少將結婚，定居漢城。當時正值朝鮮戰爭停戰，路上到處可見因戰火與家人生離死別的孤兒，春子想起自己悲慘無依，顛沛流離的童年生活，就格外同情這些無家可歸的小乞丐，開始為這群流浪孤兒，準備飯食。在韓國，她被稱為『乞丐媽媽』。

很不幸，她四十歲時，先生嚴重中風，變成植物人，她成為全天候看護，細心地為先生灌食，翻身、擦澡、挖大便，夜裏還要讀神學院的課程，有時一天只吃一餐的麵線，及睡兩個小時，真可謂蠟燭兩頭燒，這樣的日子達六年之久。春子日後才知道，這些都是神針對她將來在山谷向流浪漢傳道，為她預備的特別訓練期。正如同論語上所說：『天將降大任於斯人也，必先苦其心志，勞其筋骨，餓其體膚，

教會消息

本週金句：耶和華用能力創造大地，用智慧建立世界，用聰明鋪張穹蒼。(耶利米書五十一章 15 節)

差傳信心認獻：地方教會聯合差傳事工 2014 年度信心認獻卡，請看週刊夾頁，可按感動填寫，之後投奉獻箱。

愛心為福音：因大堂座位有限，請弟兄姊妹調整主日作息，參加第一或四堂崇拜，以便留出二、三堂座位給慕道朋友。

綜合消息：

長老傳道執事聯席會議：今天 14:30 在南京堂 205 室舉行，請長執傳道、同工參加。

聖誕節洗禮：12/15 舉行，凡清楚重生得救者，請洽服務台報名。(12/1 截止)

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~8 頁經文和題目靈修。

信徒聚會：

姊妹會按月禱告會：明天 11/4 上午 10:00 在新安中心 301 室舉行，請姊妹們參加。

週三禱告會：每週三晚上 19:00 在新安三樓大堂，歡迎參加。

伉儷團契月例會：下主日 11/10 下午 13:30 於南京堂 205 室，由謝清傑傳道&韓以琳師母主講：夫妻關係男女分別談，歡迎夫妻踴躍參加。

徵召服事：

雅音詩班徵召班員：願意擺上且有音樂恩賜的主內肢體，特別是男高音與女高音，歡迎加入，詳洽：林雅億姊妹 0952-566-558。

舊址改建奉獻缺額統計圖

缺額奉獻目標：新台幣 3 億元
實收奉獻：截至 10/29 截稿止，
舊址改建奉獻共收 \$97,531,900

教育訓練：

成人主日學 10~12 月課程：教室如下：

主日上午 8:00~9:00

舊約班—約伯記：403 室

主日上午 9:30~10:30

信仰講座 A 班：405 室

信徒造就 A—神的心意與聖經綜覽：403 室

靈命進深班—活在愛中：404 室

主日上午 11:00~12:00

信仰講座 B 班：405 室

信徒造就 B 班—聖徒言行：404 室

新約班—約翰福音：407 室。

週間課程：歡迎參加。

查經禱告班：週三 10:00~12:00：205 室

基礎讀經班：週六 10:00~12:00：205 室

耶穌言行(四)：週六 13:30~15:00：205 室

司琴彈奏技巧訓練：11/9、16、23 日(週六)

下午 14:00~16:00 在南京堂 302 室，由林伶美姊妹指導，歡迎旁聽。

活動訊息：

現代人生活講座：下週四 11/14 晚 19:00 在新安大堂，由王迦嵐姊妹主講：「秋日山林散步趣」，歡迎參加及邀請。

親子週六歡樂派/手工藝篇

對象：國小孩童親子優先，40 位額滿為止

內容：詩歌、遊戲、手工藝教學、分享

時間：11/9、23、30、12/7、14

(週六) 9:30~12:30

地點：南京堂 302 室

費用：材料費 500 元

報名：2771-7334*12

李奕璇姊妹

可至二樓櫃台索取簡章

